
 

Све спремно за почетак 25.Међународне уличне трке
„Приједор 2018“

15.05.2018 - 12:28

Све је спремно за почетак 25.Међународне уличне трке „Приједор
2018“ која се данас од 15,05 одржава у центру града , потврдио је
градоначелник Приједора Миленко Ђаковић на пријему који је
данас организован за учеснике главних трка и промотера
Слободана Поповића.

  

„ Ово је једна од најпрестижнијих манифестација у широј регији у којој је у протекле 24 године
учествовало око 95 000 такмичара, а посматрало их око 330 000 љубитеља атлетике и ова трка је
поред београдског маратона једна од најмасовнојих трка “, рекао је Ђаковић.

 Он је додао да је из тих разлога , ова манифестација високог реномеа коју Град Приједор срдачно
подржава.



 Данашња трка се одржава под мотом „Волим Приједор“,а њен промотер је Слободан Поповић ,
актуелни селектор Атлетског савеза Србије.

 Ријеч је о вишеструком прваку Југославије и Балкана, актуелном државном рекордеру на 800
метара и на 1000 метара и државном рекордеру у дворани на 800 метара , а учесник је , између
осталог, и Свјетског првенства у атлетици у Риму 1987.године, Европског првенства у Сплиту
1990.године те Олимпијских игара у Сеулу 1988.године.

 „ Када сам добио позив запитао сам се , будући да је манифестација са таквом традицијом, ко је ту
коме промотер и изузетно ми је драго што сам овдје јер свака манифестација која окупља младе
људе је нешто што је позитивно“, рекао је Поповић.

 Предсједник Атлетског клуба Приједор Марко Голубовић истакао је да је комплетна организација
трка завршена и да су услови за одржавање трка задовољавајући.
 „ Приједор је још једном показао да може да буде добар организатор овако престижне
манифестације и добар домаћин , а границе приједорских уличних трка се сваке године помичу и
веће су и значајаније“, рекао је Голубовић.

 Он је у прилог томе додао да се ове године умјесто 26 трка , одржава 30 трка од најмлађих
цицибана и цицибанки дјеце из вртића, па преко ученика основних и средњих школа до
рекреативаца, ветерана и дјеце са посебним потребама.

 „ Ова трка се налази у календару Европске атлетске федерације,а поред тога значајна је јер
промовише атлетику,спорт, здрав живот , Приједор и Републику Српску и то је оно чиме се можемо
поносити“, рекао је Голубовић.

 Он је додао да се у женској конуренцији пријавило око 20 такмичарки међу којима је и
прошлогодишња побједница, новопазарска атлетичарка и репрезентативка Србије Амела Терзић .
Међу тридеесетак пријављених атлетичара је и прошлогодипњи побједник , кенијски атлетичар
Хилари Киптум Мајо Кимајо, као и побједник ове трке из 2016. године Новопазарац Елзан Бибић.

 Сениори ће трчати 4.500 метара, а сениорке 2.000, док ће ову спортску манифестацију и ове године
уживо преносити камере Радио-телевизије Републике Српске.
 Званично отварање трка предвиђено је у 18,25, а потом слиједи старт сениорки у 18,30,а сениора у
18,45.

 Буџет трка је у висини прошлогодишњег и износи 45.000 КМ, а наградни фонд је 16.000 КМ.
Организатор Међународних уличних трка у Приједору је Атлетски клуб Приједор, генерални
покровитељ Град Приједор , а покровитељ Министарство за породицу, омладину и спорт Републике
Српске.
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